
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00331
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO PREFEITO/ AVALIAÇÃO FLEURY/
AVALIAÇÃO ITAMAR/ INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE/
INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR
Local da Pesquisa: SANTO ANDRÉ/SP
Data da Pesquisa: 22/JULHO/1993
Tamanho da Pesquisa: 420
Universo da pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DA CIDADE DE SANTO ANDRÉ

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 25 anos
3 26 a 40 anos
4 41 anos ou +
Total

4 1,0 1,0 1,0
113 26,9 26,9 27,9
170 40,5 40,5 68,3
133 31,7 31,7 100,0
420 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

220 52,4 52,4 52,4
200 47,6 47,6 100,0
420 100,0 100,0

p3 Se a eleição para presidente da república fosse hoje, e os candidatos fossem estes, em quem 
você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ACM
2 Fleury
3 Brizola
4 Lula
5 Maluf
6 FHC
7 Hélio Garcia
8 Joaquim Francisco
9 Branco / nulo / nenhum
10 NS
Total

14 3,3 3,3 3,3
44 10,5 10,5 13,8

7 1,7 1,7 15,5
146 34,8 34,8 50,2

80 19,0 19,0 69,3
50 11,9 11,9 81,2

5 1,2 1,2 82,4
1 ,2 ,2 82,6

58 13,8 13,8 96,4
15 3,6 3,6 100,0

420 100,0 100,0
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p4 Se a eleição para presidente da república fosse hoje, e os candidatos fossem estes, em quem 
você votaria. E se os candidatos fossem estes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ACM
2 Fleury
3 Brizola
4 Lula
5 Maluf
6 FHC
7 Hélio Garcia
8 Joaquim Francisco
9 Branco / nulo / nenhum
10 NS
Total

12 2,9 2,9 2,9
28 6,7 6,7 9,5
11 2,6 2,6 12,1

151 36,0 36,0 48,1
88 21,0 21,0 69,0
55 13,1 13,1 82,1

4 1,0 1,0 83,1
1 ,2 ,2 83,3

60 14,3 14,3 97,6
10 2,4 2,4 100,0

420 100,0 100,0

p5 O presidente Itamar Franco está completando dez meses de governo. Na sua 
opinião, Itamar Franco está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

9 2,1 2,1 2,1
48 11,4 11,4 13,6

207 49,3 49,3 62,9
47 11,2 11,2 74,0
95 22,6 22,6 96,7
14 3,3 3,3 100,0

420 100,0 100,0

p6 O governador Luiz Antonio Fleury completou dois anos e quatro meses de 
governo. Na sua opinião ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

22 5,2 5,2 5,2
127 30,2 30,2 35,5
168 40,0 40,0 75,5

28 6,7 6,7 82,1
53 12,6 12,6 94,8
22 5,2 5,2 100,0

420 100,0 100,0
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p7 No dia 1o. de julho, o prefeito Newton Brandão completou seis meses de 
mandato. Na sua opinião ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

19 4,5 4,5 4,5
92 21,9 21,9 26,4

127 30,2 30,2 56,7
53 12,6 12,6 69,3

100 23,8 23,8 93,1
29 6,9 6,9 100,0

420 100,0 100,0

p8 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é na sua opinião, o 
principal problema da cidade hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento / asfalto / 
buracos
2 Limpeza / coleta de lixo 
/ sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança / violência / 
criminalidade
6 Enchentes / canalização 
de córregos
7 Saneamento (água e 
esgoto)
8 Luz / rede elétrica / 
energia
9 Moradia / habitação
10 Saúde / hospitais / 
posto de saúde
11 Educação / escola / 
creches
12 Falta de moralização / 
corrupção
13 Meio ambiente
14 Outro problema
15 A cidade não tem 
problemas / nenhuma 
área
16 NS
Total

16 3,8 3,8 3,8

32 7,6 7,6 11,4

39 9,3 9,3 20,7
3 ,7 ,7 21,4

28 6,7 6,7 28,1

20 4,8 4,8 32,9

15 3,6 3,6 36,4

1 ,2 ,2 36,7

37 8,8 8,8 45,5
76 18,1 18,1 63,6

21 5,0 5,0 68,6

4 1,0 1,0 69,5

2 ,5 ,5 70,0
52 12,4 12,4 82,4
19 4,5 4,5 86,9

55 13,1 13,1 100,0
420 100,0 100,0
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p9 E na sua opinião, em qual área a prefeitura está se saindo melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento / asfalto / 
buracos
2 Limpeza / coleta de lixo 
/ sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança / violência / 
criminalidade
6 Enchentes / canalização 
de córregos
7 Saneamento (água e 
esgoto)
8 Luz / rede elétrica / 
energia
9 Moradia / habitação
10 Saúde / hospitais / 
posto de saúde
11 Educação / escola / 
creches
12 Falta de moralização / 
corrupção
14 Outro problema
15 A cidade não tem 
problemas / nenhuma 
área
16 NS
Total

30 7,1 7,1 7,1

22 5,2 5,2 12,4

17 4,0 4,0 16,4
2 ,5 ,5 16,9
2 ,5 ,5 17,4

5 1,2 1,2 18,6

11 2,6 2,6 21,2

1 ,2 ,2 21,4

6 1,4 1,4 22,9
8 1,9 1,9 24,8

32 7,6 7,6 32,4

1 ,2 ,2 32,6

14 3,3 3,3 36,0
88 21,0 21,0 56,9

181 43,1 43,1 100,0
420 100,0 100,0

p10a Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como você avalia os 
seguintes serviços públicos no município: Transporte coletivo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

17 4,0 4,0 4,0
139 33,1 33,1 37,1
125 29,8 29,8 66,9

53 12,6 12,6 79,5
73 17,4 17,4 96,9
13 3,1 3,1 100,0

420 100,0 100,0
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p10b Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como você avalia os 
seguintes serviços públicos no município: Saúde

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

9 2,1 2,1 2,1
55 13,1 13,1 15,2

111 26,4 26,4 41,7
61 14,5 14,5 56,2

171 40,7 40,7 96,9
13 3,1 3,1 100,0

420 100,0 100,0

p10c Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como você avalia os 
seguintes serviços públicos no município: Educação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

17 4,0 4,0 4,0
109 26,0 26,0 30,0
168 40,0 40,0 70,0

37 8,8 8,8 78,8
68 16,2 16,2 95,0
21 5,0 5,0 100,0

420 100,0 100,0

p10d Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como você avalia os 
seguintes serviços públicos no município: Habitação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

11 2,6 2,6 2,6
64 15,2 15,2 17,9

143 34,0 34,0 51,9
54 12,9 12,9 64,8

130 31,0 31,0 95,7
18 4,3 4,3 100,0

420 100,0 100,0
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p10e Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como você avalia os 
seguintes serviços públicos no município: Conservação das ruas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

18 4,3 4,3 4,3
142 33,8 33,8 38,1
142 33,8 33,8 71,9

47 11,2 11,2 83,1
63 15,0 15,0 98,1

8 1,9 1,9 100,0
420 100,0 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
10 PL
11 PDS
12 Outros partidos
13 Nomes / referências
14 Nenhum / não tem
15 Não sabe
Total

29 6,9 6,9 6,9
151 36,0 36,0 42,9

8 1,9 1,9 44,8
18 4,3 4,3 49,0

3 ,7 ,7 49,8
1 ,2 ,2 50,0

10 2,4 2,4 52,4
6 1,4 1,4 53,8

24 5,7 5,7 59,5
143 34,0 34,0 93,6

27 6,4 6,4 100,0
420 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

275 65,5 65,5 65,5
112 26,7 26,7 92,1

33 7,9 7,9 100,0
420 100,0 100,0
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RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de março?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 SM
2 2 a 5 SM
3 5 a 10 SM
4 10 a 20 SM
5 Mais de 20 SM
6 NR
Total

53 12,6 12,6 12,6
108 25,7 25,7 38,3
113 26,9 26,9 65,2

71 16,9 16,9 82,1
41 9,8 9,8 91,9
34 8,1 8,1 100,0

420 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46

4 1,0 1,0 1,0
17 4,0 4,0 5,0
13 3,1 3,1 8,1
17 4,0 4,0 12,1
16 3,8 3,8 16,0
15 3,6 3,6 19,5
12 2,9 2,9 22,4
16 3,8 3,8 26,2

7 1,7 1,7 27,9
13 3,1 3,1 31,0
14 3,3 3,3 34,3
18 4,3 4,3 38,6
10 2,4 2,4 41,0
12 2,9 2,9 43,8

9 2,1 2,1 46,0
12 2,9 2,9 48,8

7 1,7 1,7 50,5
21 5,0 5,0 55,5

6 1,4 1,4 56,9
6 1,4 1,4 58,3

13 3,1 3,1 61,4
10 2,4 2,4 63,8
10 2,4 2,4 66,2

9 2,1 2,1 68,3
6 1,4 1,4 69,8
8 1,9 1,9 71,7
6 1,4 1,4 73,1
3 ,7 ,7 73,8
5 1,2 1,2 75,0
5 1,2 1,2 76,2
3 ,7 ,7 76,9
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
71
72
75
Total

3 ,7 ,7 76,9
3 ,7 ,7 77,6
6 1,4 1,4 79,0
4 1,0 1,0 80,0
2 ,5 ,5 80,5
5 1,2 1,2 81,7
8 1,9 1,9 83,6
8 1,9 1,9 85,5
6 1,4 1,4 86,9
4 1,0 1,0 87,9
4 1,0 1,0 88,8
5 1,2 1,2 90,0
2 ,5 ,5 90,5
7 1,7 1,7 92,1
5 1,2 1,2 93,3
3 ,7 ,7 94,0
4 1,0 1,0 95,0
3 ,7 ,7 95,7
1 ,2 ,2 96,0
4 1,0 1,0 96,9
2 ,5 ,5 97,4
2 ,5 ,5 97,9
3 ,7 ,7 98,6
3 ,7 ,7 99,3
2 ,5 ,5 99,8
1 ,2 ,2 100,0

420 100,0 100,0
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